

## Zápis

### Z jednání Výboru pro správu grantového a podpůrného fondu městské části Praha 3, které se konalo 26. dubna 2011

Místopředseda: Bc. Ondřej Pecha

Přítomní členové: Ing. Bohuslav Nigrín, Mgr. Jiří Matušek, Ing. Rostislav Rubík, CSc, Mgr. Martina Chmelová, Alena Hronová  
Nepřítomni: Ing. Světlana Škapová

Tajemník: PhDr. Eva Hájková

#### I. Schválení programu jednání Výboru pro správu grantového a podpůrného fondu městské části Praha 3

Všichni přítomní členové Výboru se jednomyslně shodli na předloženém programu

##### 1. příprava nových pravidel a podmínek grantového řízení

PRO

6

ZDRŽELI SE

0

PROTI

0

1. Členové Výboru vystoupili s podněty, které se týkaly především nastavení transparentních pravidel, kritérií , průběžné kontroly grantů, nezbytnosti zaměřit okruh hlavních a přidružených témat především na kulturu, propagaci Prahy 3, mládež, neziskovou sféru a seniory s tím, že aktivity skautů a junáků budou podporovány z Nadace Jaroslava Foglara a adresné sociální projekty z fondu sociálního.

Dále se shodli na požadavku časového posunu grantového systému tak, aby řízení bylo vyhlašováno již v říjnu, tedy v období přípravy rozpočtu, s uzávěrkou v listopadu, aby byl dostatek času na zpracování a posouzení projektů.

Za účelem zapracování těchto a dalších podnětů , obdrží členové Výboru stávající podmínky grantového řízení, aby mohli do konce května poslat své návrhy ke zpracování příslušnému zástupci starosty , v jehož kompetenci se grantová problematika nachází a ten spolu s tajemníkem Výboru připraví

materiál – návrh nového systému, který Výbor projedná v týdnu od 13. do 17. června (termín bude upřesněn).

PRO  
6

ZDRŽELI SE  
0

PROTI  
0

Zapsala: PhDr. Eva Hájková  
tajemník Výboru

Schválil: Bc. Ondřej Pecha  
místopředseda Výboru